

Ikt. sz.: 66/01-2022.

Fenntartói értékelés az Albertfalvi Don Bosco Katolikus Általános Iskola és Óvoda nevelési-oktatási munkájáról

a Nkt.85. § (3) bek., 83. § (2) bek. e), h) pontja, és a 20/2021. (VI. 08.) EMMI rendelet alapján

Sédyné Esztergár Klára igazgatónő - a tanév lezárását követően - a fenntartó részére megküldte a nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet és a 2021/2022. tanév végi beszámolót, amelyben a pedagógiai program végrehajtását és az intézményben folyó szakmai munka eredményességét értékelték az intézmény pedagógusai.

Az intézményében folyó szakmai munkát és az intézmény pedagógiai programjának teljesítését az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Katolikus Iskolai Főhatósága (EKIF) vezetősége személyes és a fenntartói ellenőrzés során szerzett tapasztalataira és az igazgatónővel folytatott folyamatos párbeszédre építve, a KIR, a digitális napló és az iskolai weboldal nyomon követésére, az országos kompetencia- és nyelvi mérések eredményeire támaszkodva, az iskola pszichológusának, valamint az intézmény vezetőjének beszámolóját és a tanév végi nevelőtestületi értekezletről készített jegyzőkönyvet alapul véve elemezte és értékelte.

MEGÁLLAPÍTÁSOK – ÉRTÉKELÉS

A működés törvényessége

Az intézmény alapidokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak. Az alapító okirat és a nevelési program a jogszabályoknak megfelelően készült. Az intézmény rendelkezik a működéséhez szükséges szabályzatokkal, melyek a jogszabályokban foglaltaknak megfelelnek és tartalmazzák a szükséges legitimációkat. Az intézmény továbbképzési programja és beiskolázási terve a jogszabályokban foglaltak szerint készült. Az adatkezelés mind az ellátott tanulók, mind az alkalmazottak esetében a jogszabályoknak megfelelő. Az intézményben a csoportok szervezése a vonatkozó jogszabály alapján, a fenntartó egyetértésével történt. Az intézmény feladatellátásának személyi feltételei biztosítottak voltak a 2021/2022-es tanévben is. A tanév kezdetére elkészült két osztály számára a maximális osztálylétszám 20%-ot meg nem haladó átlépését engedélyező fenntartói dokumentum is.

**ekif****ESZTERGOM-BUDAPESTI FŐEGYHÁZMEGYE
KATOLIKUS ISKOLAI FŐHATÓSÁGA**

cím	1071 Budapest, Damjanich u. 48.
telefon	+36 1 453 27 23
e-mail	ekif@ekif-bp.hu
honlap	www.ekif-bp.hu

A fenntartó a tanév folyamán négy alkalommal átvette és kiosztotta a biztonságos havi működéshez szükséges kéz- és felületfertőtlenítő szereket. Az 598/2021. (X. 28.) Korm. rendelet nyomán, az esetleges fenntartói döntéshez a fenntartó anonim módon felmérte a dolgozói átoltságot; a beküldött adatok alapján nem volt szükség fenntartói intézkedésre. A fenntartó eljuttatta az intézménybe a 2021. december 1-től végrehajtandó, 29/2021. (XI. 19.) EMMI határozat és SZFHÁT/122787-1/2021-ITM határozat értelmezéséről a KaPI-ból kapott levelet; illetve az EMMI-ből közvetlenül kapott jogértelmezést.

2021. őszén ellenőrzés történt az intézményben, melynek során a Budapest Főváros Kormányhivatala Hatósági és Oktatási Főosztálya mindent rendben talált.

A 2021. novemberi online fenntartói ellenőrzéskor a Közzétételi lista (KIR) frissítésének, valamint az intézmény működését meghatározó dokumentumok feltöltésének ellenőrzése történt meg. A 2022. februári, félévi, online fenntartói ellenőrzéskor az intézmény digitális naplójának ellenőrzése és vizsgálata, a Közzétételi lista (KIR) valamint a Lemorzsolódási statisztika ellenőrzése történt meg. Ebben a tanévben is megállapítást nyert, hogy megvalósultak a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény és a 229/2012. Korm. rendelet vizsgált előírásai. Köszönet érte az iskola vezetésének és a pedagógusoknak!

Az idei tanévben is segítette iskolapszichológus az intézményben folyó munkát. Az éves beszámoló tartalmazta az iskolapszichológus részletes beszámolóját is. A fenntartó felkérésére a félévi nevelőtestületi értekezletekre az intézmények pszichológusai rövid témával készültek, amely elsősorban a kommunikációt érintette. Köszönet az egész éves szakmai segítségért!

A szakmai munka eredményessége

Az éves beszámoló az iskola működésének minden területen végzett munkájára kiterjedt. A beszámolóból is kitűnik és a fenntartói látogatásokon is tapasztalhattuk, hogy az iskola pedagógiai programjában és az éves munkatervben megfogalmazott célok és feladatok – a lehetőségek szerint – teljesültek, igényes, az érintettek megaláztatásával találkozható, magas színvonalú nevelés-oktatás folyt az intézményben.

Az intézmény a nevelő-oktató munkáját továbbra is három pilléren építi: Don Bosco megelőző módszerére, az írás- olvasás tanításában a Meixner módszer alkalmazására, illetve a Montessori módszer elemeinek alkalmazására. Ezek segítségével kívánják elérni, hogy a rájuk bízott gyermekek minél jobban kibontakoztassák képességeiket, kamatoztathassák talentumaikat.

Az óvoda létszáma 77, az általános iskoláé pedig 481 volt ebben a nevelési- illetve tanévben. Az intézményt továbbra is sokan keresik meg, egyre nagyobb a társadalmi igény az iskola által képviselt katolikus értékekre. Óvodásaik és tanulók nagy része nagycsalád gyermeke. Az óvoda a 2021/2022-es nevelési évben is négy csoportban fogadta a gyermekeket. Az alsó tagozaton évfolyamonként továbbra is 3-3, a felső tagozaton 2-2 osztályban tanítják, nevelik diákjaikat. A következő tanévben is három első osztályt fognak indítani.

Az iskola kitűzött tanórai céljainak megvalósulását a beszámoló részletesen elemzi és értékeli. Az idei tanévben elért tanulmányi eredmények ismét kiemelkedők; a tantárgyi követelményeket az iskola minden tanulója alsó és felső tagozaton egyaránt teljesítette, és nincs lemorzsolódással veszélyeztetett tanuló sem. Az eredményes munkát jelzi a tantárgyi dicsérek magas száma (412), a magas tanulmányi átlag (4,64), az, hogy 101 tanuló ért el kitűnő eredményt, valamint az is, hogy az idei tanévben sem volt bukás és igazolatlan mulasztás sem.

Az intézményből a negyedik évfolyam befejeztével 17, a hatodik évfolyam befejeztével pedig 11 diák távozik nyolc- és hatosztályos gimnáziumokba. A végzősök továbbtanulását tekintve is sikeres volt a tanév, melyet ismét 100 %-os beiskolázással zártak. Idén a nyolcadikos tanulók 89 %-a (34 fő) gimnáziumban, 11 %-a (5 fő) szakgimnáziumban tanul tovább - a növendékek több mint 2/3-a idén is egyházi iskolában!

Gratulálunk a 8. évfolyamosoknak az ELTE Origó Nyelvi Centrum által szervezett Junior nyelvvizsgán elért teljesítményéhez is. A fenntartó is köszönet mond a Savio Alapítványnak a nyelvvizsga díjának 50%-os támogatásáért

Az iskolában: 41 fő teljes munkaidőben, 6 fő részmunkaidőben; az óvodában: 8 fő (mindenki) teljes munkaidőben dolgozott. A nem pedagógus dolgozók száma összesen 26 fő volt az intézményben. A megváltozott munkaképességű dolgozók száma idén is 5 volt. Az iskolai tantestületnek ebben a tanévben 8 férfi és 38 nő tagja volt; ez az arány a környező és az átlagos magyar iskolák viszonylatában is jónak mondható. Szakvizsgával az intézmény 11 pedagógusa (9 pedagógus és 2 óvodapedagógus) rendelkezik. A tantestület tagjai közül jelenleg 5 fő Mesterpedagógus. Az idei tanévben érkezett kollégák mindannyian hamar beilleszkedtek, megtalálták helyüket és kiváló, értékes tagjai lettek a közösségnek.

Az önértékeléseket az önértékelési tervben foglaltaknak megfelelően elvégezték, idén ebben kilenc fő volt érintett. 2022-ben 4 kolléga került be a minősítési eljárásba. A már lezajlott

minősítésen kiválóan szerepeltek a pedagógusok, a szakértőktől minden esetben nagy dicséretet kaptak és kapott az intézmény vezetősége is. Gratulálunk a sikeresen megfelelt kollégáknak.

Az intézmény továbbképzési tervben kitűzött célja, hogy elsősorban a munkaközösség-vezetők, illetve a kiemelkedő munkát végzők kapjanak lehetőséget a szakvizsga megszerzésére. Idén egy kolléga pályaorientáció szakterületen szakvizsgát adó, két kolléga pedig szakirányú továbbképzésen vett részt.

Az intézmény pedagógusai továbbra is kiemelt figyelmet fordítanak a szakmai megújulásra, az élményszerű, tapasztalatszerző oktatás megvalósítására, amit jól mutat az idei 20 továbbképzésen való részvétel, közel 600 órában. Rendszeresen részt vesznek a KAPI, illetve az Újbudai Pedagógiai Intézet különféle szakmai, módszertani továbbképzésein, bemutató óráin is.

Idén a tanórák és délutáni, szabadidős foglalkozások látogatása tervezetten, előre megadott szempontok alapján történt. A tanév során az alsós igazgatóhelyettes 16, a felsős 9, az igazgató 25 órát látogatott. Tapasztalataik pozitívak voltak: mindegyik látott órán színes, változatos óravezetést tapasztaltak. Idén is nagy hangsúlyt fektettek az önértékelésre, a kompetenciák, indikátorok meglétére, a minősítési szempontok figyelembevételére.

Az óvodai csoportokban tett látogatások során a vezetőség megtapasztalhatta a kollégák lelkes munkáját, kreatív ötleteit a kezdeményezésekben, tevékenységekben, a fejlesztések során, a műsorok elkészítésében, illetve a közös óvodai programok kapcsán. Idén ilyenek voltak: Magyar Népmese napja, Zene világnapja, Rózsafüzér ima, Állatok világnapja, Szent Márton napja, Szent Erzsébet napja, Adventi készülődés, a Karácsony meghitt ünneplése, Don Bosco nap, Farsang, Víz világnapja, Apák napja, Húsvét, Föld világnapja, Anyák napja, Madarak és fák napja, Évzáróval egybekötött ballagás. Az óvodapedagógusok a csoportszobákat, öltözőket igényesen, ízlésesen rendezték be az ünnepköröknek, évszakoknak, projekteknek megfelelően.

Az előző évek gyakorlatának megfelelően ebben a tanévben is igyekeztek biztosítani tehetséges tanulóik fejlesztését, illetve a lemaradó tanulók felzárkóztatását. Az iskolában a tehetséggondozás szinte minden területet felölel.

A fenntartó is gratulál a tehetséggondozás sikereihez, a sokféle versenyen való induláshoz és a versenyeredményekhez is, amit a beszámoló idén is több oldalon keresztül ismertet. Idén a versenyeknek csak egy részét tartották meg, online vagy személyesen. Ennek ellenére meglepően sok versenyen vettek részt, szép eredményekkel. *„Az idei év jellemző számai: 93 verseny, 54 dobogós helyezés, 18 első, 18 második, 18 harmadik helyezés, több különdíj és sok más, szép*

eredmény” – olvasható a Beszámolóban. Köszönet érte minden pedagógusnak, akik az ideai vírushelyzet ellenére eredményesen felkészítették diákjaikat.

A pedagógusok rendszeresen foglalkoztak lemaradó tanulókkal, a tantárgyfelosztásban meghatározott kereteken túl is. A felzárkóztatás során figyelembe vették a tanulók egyéni tanulási technikáját, motiválhatóságát, érdeklődését. Így volt lehetséges idén is, hogy minden tanuló elérte a tantárgyi minimumot.

A tanév folyamán 3 hallgató végezte gyakorlatát az iskolában. Köszönet az ezirányú pedagógiai munkát végzőknek!

Az iskolai hitoktatás továbbra is magas színvonalú. Az intézmény továbbra is jó kapcsolatot ápol Dr. Gável Henrik plébános és Huszti Zoltán káplán atyával. Egyeztették az eseményeket, feladatokat a tanév elején és szükség szerint, aktuálisan. Amikor lehetőség nyílt rá, több eseményen közösen vettek részt. Az óvodában továbbra is Szlanka Erzsébet hitoktató tartotta a hitéleti foglalkozásokat. Változatlanul Gável Henrik atya tartott szentmisét az óvodában, illetve az Albertfalvi Szent Mihály templomban.

Az ősszel felavatott Közösségi Házban többször kaptak lehetőséget Henrik atyától a különböző programok (Ciklus show, bankett, stb.) megtartására. Ebben a tanévben mindkét 8. osztálynak Huszti Zoltán atya tanította a hittant. A karácsonyi és húsvéti lelki napokon a hittantanárok segítségével készültek az ünnepekre. A Don Bosco napot, az alsós és a felsős farsangot idén is rendhagyó módon, osztálykeretben szervezték meg.

Az iskola részt vett a NEK rendezvényein. Fenntartóként is büszkeséggel és hálával köszöntük mind a hét intézményünknek – köztük a Don Bosco közösségének is – a NEK zenei szolgálatban való aktív és tanúságtevő részvételét.

Az intézmény vezetője és pedagógusai elvállalták az Egyházmegyei hittanverseny (3-8. évfolyamok), illetve a pedagógus Te Deum megszervezését és lebonyolítását. Idén mindkettőt meg tudták tartani. Az egyházmegyei hittan versenyen Szalézi Szent Ferenc halálának 600. évfordulója, ill. a Don Bosco iskola alapításának 30. évfordulója kapcsán e két szentről állítottak össze kreatív feladatokat: az alsósoknak rajzot kellett készíteniük, a felsősöknek képregényt. A beérkezett pályaművekből kiállítást szerveztek az Egyházmegyei Te Deum alkalmából, melyet az egyházmegye pedagógusai megtekinthettek az iskola aulájában. Köszönet érte!

Igazgatói javaslatra a fenntartó támogatta az iskolában a Digitális Kultúra tárgy hatékonyabb és eredményesebb tanításhoz szükséges eszközbeszerzési igényeit.

Komolyabb gyermek- és tanulóbaleset a tanévben összesen 5 történt, amelyek jegyzőkönyvezése és elektronikus rögzítése (KIR) rendben megtörtént.

A tanév végén megjelentek a 2021-es országos kompetenciamérés eredményei.

Az intézmény elvégezte az országos kompetenciamérés, a nyelvi mérés, a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulókkal kapcsolatos támogató rendszer, valamint a NETFIT® rendszer szerinti fizikai fittségi mérések legutolsó rendelkezésre álló adatainak elemzését, értékelését.

A 2021-es Országos Kompetenciamérés eredményeit értékelve az Oktatási Hivatal weboldalán jelentette meg a „Kiemelkedő teljesítményű” – legjobb hátránykiegyenlítő hatással, illetve tudásfejlesztő hatással rendelkező – magyar iskolák listáit. Az intézmény nyolcadikos diákjainak kompetenciamérési eredménye matematikából és szövegértésből egyaránt szignifikánsan jobb volt a tanulók két évvel korábbi eredményei alapján elvárhatótól, vagyis átlagosnál nagyobb az intézményben folyó pedagógiai munkafejlesztő hatása. Ezzel az iskola ismét bekerült a legtöbb hozzáadott pedagógiai értéket teremtő, „Kiemelkedő teljesítményű” iskolák közé. A fenntartó gratulál az intézmény minden pedagógusának az elért minősítés elnyeréséhez.

Az idei jubileumi 30. tanévben több közösségépítő és nagyszerű programot sikerült megvalósítani: ősszel került sor a DB30 péliföldszentkereszti zárándoklatra, januárban az ünnepi szentmisére, áprilisban az Egyházmegyei hittan verseny, májusban az Öregdiák találkozó, júniusban az Egyházmegyei Te Deum megszervezésére. Elkészült az ünnepi naptár, és évkönyv is. A BoScoLap tavasszal ünnepi köntösben, ünnepi tartalommal jelent meg. Köszönet érte.

Goda Richárd művésztanár idén elnyerte a Bonis Bona díjat. A fenntartó is gratulált az igazgatónőnek és rajta keresztül a tanár úrnak e rangos elismerés elnyeréséhez.

Az idei jubileumi 30. tanévben Sédyné Esztergár Klára igazgatónő javaslatára a fenntartó öt dolgozónak adományozta a Szent Gellért-díj arany fokozatát: Aradi László, Goda Richárd, Kertészné Maticsák Judit, Sikora Anita és Szabényi Enikő. Ismételten gratulálunk a díjazottaknak, és sikeres tevékenységükre és további életükre a Jó Isten további bőséges áldását kérjük!

Hűséges és kiemelkedő intézményvezetői munkája, elkötelezett pedagógusi tevékenysége elismeréseként Sédyné Esztergár Klára igazgatónőnek – nyugdíjba vonulása alkalmából – szintén a Szent Gellért-díj arany fokozatát adományozta a fenntartó.

Aradi László eddigi igazgatóhelyettes úr 2022 tavaszán szóbeli meghallgatáson bemutatott Vezetői Programját a fenntartó elfogadta és kinevezte Őt Dr. Erdő Péter bíboros úr a következő 1 tanévre igazgatónak. Vezetői munkájára a Jó Isten további áldását kérjük.

Intézményvezető értékelése

Az intézményi működést, szakmai irányítást, a gazdálkodást, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve Sédyné Esztergár Klára igazgatónő szakszerűen, eredményesen, magas színvonalon vezeti az intézményt.

A fenntartó köszöni Sédyné Esztergár Klára igazgatónőnek, az intézményvezetésnek, a pedagógusoknak és alkalmazottaknak a 2021/2022-es tanévben végzett áldozatos és eredményes munkáját. Külön is megköszönjük az igazgatónő személyes közreműködését és fáradozását, melyet megújuló intézményéért tett az elmúlt időszakban. Ismételten hálással köszönjük a COVID-19 elleni küzdelemben tett többlet fáradozásait is!

A fenntartó ismételten köszönetét fejezi ki Sédyné Esztergár Klára igazgatónőnek, hogy a Don Bosco Katolikus Általános Iskolában és Óvodában a katolikus egyház értékrendjének, nevelési elveinek, a fenntartó elvárásainak megfelelő, eredményes oktató-nevelő munka folyt sok-sok éven át. Köszönjük azt is, hogy értékes gondolataival és javaslataival hathatósan segítette az EKIF többi intézményének pedagógiai tevékenységét. A Jó Isten további bőséges áldást kérjük életére!

Jelen intézményi értékelés az Nkt. 85. § (3) bek. alapján az intézmény honlapján keresztül kerül nyilvánosság elé.

Az Albertfalvi Don Bosco Katolikus Általános Iskola és Óvoda tartalmas és eredményes évet zárt. A Jó Isten áldja meg további keresztény nevelő-oktató munkájukat – a következő 30 évben is!

Budapest, 2022. július 30-án




Gyetván Gábor
EKIF főigazgató

